



## Mesaje de la echipa de conducere senior Redfield



### Redfield Educate Together Primary Academy

13 septembrie 2024

Bine ați revenit în noul nostru an universitar. Am avut un început foarte pozitiv al termenului, copiii noștri revizuirea așteptările în ceea ce privește învățarea și comportamentele lor și concentrându-se pe Zone de Reglementare pentru a-i ajuta să-și înțeleagă emoțiile și ce pot face pentru a-i ajuta să se regleze. În timpul verii, coridorul nostru de la primul etaj a fost transformat cu camere noi construite pentru lucru în grupuri mici și spații de intervenție.

Îi avem pe Gemma și Mike (practicanții noștri Thrive) care au muncit din greu pentru a crea o cameră calmă și primitoare pentru ca copiii să aibă sesiuni sau sprijin în reglare. Fie Gemma, fie Mike vor fi disponibili pe tot parcursul săptămânii pentru a ne susține copiii și vedem deja un impact pozitiv asupra acestui lucru.

Anul acesta este cea de-a 10-a aniversare a noastră. Vă rugăm să consultați mai jos pentru informații despre acest lucru.

Veți fi primit e-mailuri în această săptămână cu privire la mutarea noastră de la SeeSaw la Class Dojo pentru comunicările noastre. Vă rugăm să vă conectați la Arbor pentru a fi de acord cu acest lucru și descărcați aplicația Class Dojo pentru a înlocui SeeSaw. Aici veți putea comunica cu profesorii.

#### Prezența contează

Prezența excelentă le permite copiilor să realizeze și să progreseze în învățarea lor, precum și să dezvolte, să stabilească și să mențină prietenii importante și experiențele sociale pe care le prețuiesc atât de mult. Copilul dumneavoastră ar trebui să meargă la școală, cu excepția cazului în care nu se simte prea bine pentru a face acest lucru. Uneori poate fi dificil să știi dacă copilul tău este prea rău pentru a merge la școală sau dacă pot fi. NHS oferă informații despre boală și frecventarea școlii pe site-ul lor <https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/>

Dacă copilul dumneavoastră este prea rău pentru a merge la școală, vă rugăm să anunțați biroul școlii cât mai curând posibil. Dacă nu am fost anunțați, personalul biroului nostru va efectua un apel de siguranță pentru a afla motivul absenței copilului dumneavoastră.

În cazul în care nu putem contacta părinții/îngrijitorii pentru a afla un motiv al absenței, vom înregistra absența ca neautorizată. Preocupările cu privire la o absență neautorizată sau la numărul de absențe neautorizate pot determina ca echipa noastră de prezență să contacteze părinții pentru a discuta orice probleme care cauzează o barieră în calea prezenței la școală și cum putem sprijini familiile să le rezolve.

## Cerere de concediu pe termen lung

Începând cu luna septembrie, există o legislație actualizată privind frecvența la școală stabilită în regulamentele de frecvență din 2024 și această legislație se reflectă în orientările statutare actualizate de la DFE (Working Together to improve scolarizare) pe care școlile trebuie să le urmeze. Actualizările includ câteva modificări semnificative de care părinții trebuie să fie conștienți. Două dintre schimbările cheie sunt:

- Acum școlile vor putea acorda concediu numai pentru circumstanțe specifice prevăzute în regulamentul 11 din regulamentul de prezență din 2024.
- Un nou cadru național pentru avizele de penalizare emise pentru prezența slabă și absențe inexplicabile/neautorizate. Notificările de penalizare au crescut de la 80 GBP dacă sunt plătite în 21 de zile și 180 GBP dacă sunt plătite după 21 de zile și înainte de 28 de zile.

Ne angajăm să sprijinim toți copiii și familiile noastre să stabilească și să mențină un nivel ridicat de participare. Dacă aveți nevoie de sprijin pentru orice problemă care îngreunează copilul dumneavoastră să meargă la școală, vă rugăm să discutați cu profesorul copilului dumneavoastră sau să contactați biroul nostru și să cereți să vorbiți cu un membru al echipei noastre de prezență.

### Actualizarea personalului

Suntem încântați să primim mai mulți membri noi în echipa noastră care ni s-au alăturat recent. Ei se instalează frumos și au început deja să aducă contribuții pozitive comunității noastre școlare. Credem că prezența lor va îmbunătăți experiența de învățare pentru elevii noștri.

În plus, aș dori să-i transmit sincere felicitări Hanei (profesoara Anul 6) și Charlottei (Anul 3), profesor) cu privire la veștile minunate ale sarcinilor lor. Toate fiind bine, Hana și Charlotte vor continua să-și predea cursurile până în vacanța de Crăciun, asigurând o tranziție lină pentru elevi. Pe măsură ce ne pregătim pentru această schimbare, vom începe să organizăm aranjamente de acoperire. Înțelegem că este posibil să aveți întrebări cu privire la tranziție și îi vom ține la curent pe părinții din Anul 6 și Anul 3, de îndată ce personalul de acoperire a maternității va fi disponibil.

### Punctualitate – predare și ridicare

Dorim să vă reamintim importanța punctualității la începutul și la sfârșitul zilei de școală la Redfield Educate Together.

Porțile școlii se deschid la 8:45 și se închid prompt la 8:55. Solicităm cu amabilitatea părinților și îngrijitorilor care lasă copiii mai mici în sălile de clasă să facă acest lucru prompt în această fereastră de 10 minute. Acest lucru asigură un început lin al zilei pentru toți elevii noștri.

În mod similar, la sfârșitul zilei de școală, porțile se deschid la 15:25 și se închid la 15:35. Solicităm ca toți copiii să fie adunați până la închiderea porților. Înțelegem că unii

copiii pot deveni anxioși dacă nu sunt preluați la timp și ne propunem să evităm orice îngrijorare inutilă, încurajând părinții și îngrijitorii să sosească prompt la sfârșitul zilei.

### Scoala All Weather

Vă mulțumim pentru feedback-ul dvs. cu privire la revenirea la școala pentru orice vreme. Vremea recentă ne-a pus cu siguranță la încercare!

Pentru a-ți menține copilul confortabil pe vreme umedă, îi sugerăm să aducă la școală o pereche de cizme wellington. Acest lucru le va permite să-și păstreze pantofii de școală uscați în timpul pauzelor. Copiii pot aduce și haine de schimb pe care să le țină la școală în cazul în care se udă și trebuie să se schimbe. De asemenea, personalul nostru va reaminti copiilor să-și scoată paltoanele în pauze și să le poarte cu fermoar și glugă sus.

Înțelegem că unii părinți au îngrijorări cu privire la joaca în aer liber pe orice vreme. Cu toate acestea, jocul afară este benefic pentru sănătatea fizică și abilitățile sociale ale copiilor și ajută la creșterea rezistenței. Odată ce grupurile vocale ale elevilor vor fi din nou active, vom discuta despre aceste beneficii cu copiii.

Vă mulțumim pentru sprijinul dumneavoastră continuu. Împreună, putem asigura copiilor noștri o experiență pozitivă, indiferent de vreme!

#### Telefoane mobile

Ca parte a măsurilor noastre de protecție, telefoanele mobile pot fi aduse la școală numai de către copiii din Anul 5 și Anul 6 care merg pe jos la sau de la școală în mod independent. Acest lucru urmărește să asigure siguranța și bunăstarea tuturor studenților noștri.

Odată ajuns în incinta școlii, telefoanele trebuie oprite și predate profesorului clasei la începutul zilei. Această procedură este concepută pentru a minimiza distragerile în timpul lecțiilor și pentru a promova un mediu propice învățării.

În plus, dorim să subliniem că, dacă un copil nu își poate asuma responsabilitatea de a-și gestiona telefonul mobil în conformitate cu regulile noastre, solicităm ca telefoanele să fie păstrate acasă. Responsabilitatea gestionării acestor dispozitive ar trebui luată în serios și apreciem sprijinul dumneavoastră pentru a ajuta la însuflarea acestui simț al responsabilității copiilor noștri.

Apreciam înțelegerea și cooperarea dumneavoastră în această problemă, deoarece sprijinul dumneavoastră joacă un rol crucial în menținerea unui mediu școlar sigur și productiv.

Redfield Educate Together împlinește 10 ani

Pentru a marca 10 ani de la deschiderea oficială a Redfield Educate Together, vom organiza petreceri de clasă în după-amiaza zilei de vineri, 20 septembrie. Va fi muzică și jocuri și le cerem familiilor să contribuie cu mâncare de petrecere. Vă rugăm să trimiteți o contribuție la clasa copilului dumneavoastră cu una dintre următoarele:

Chipsuri

Fructe / castraveți / morcovi

Biscuiti

Suc de fructe

Grisoare / biscuiți / prăjituri de orez

Tort

Farfurii de hârtie / pahare de hârtie / șervețele

\* Vă rugăm să vă asigurați că toate contribuțiile sunt fără nuci.

Minunatul nostru Playworker Ren a fost ocupat să creeze lucrări de artă cu copiii noștri din întreaga școală pentru a crea o piesă care va merge în zona foaierei noastre pentru a sărbători aniversarea a 10 ani.

Vom organiza mai multe evenimente pe parcursul anului - vă rugăm să fiți cu ochii pe buletinele noastre informative și pe pagina noastră de Facebook pentru actualizări.

Cluburi extracurriculare

Cluburile pentru Term1 sunt acum live pe Arbor și rezervările sunt deschise până joi, 19 septembrie. Cluburile pentru Termenul 2 vor fi eliberate pentru rezervare în prima săptămână a Termenului 2.

Cluburile funcționează între orele 15:30-16:15, iar copiii vor trebui să fie preluați de la poarta principală a locului de joacă

Term 1 WB 16/9-WB 21/10				
Monday	Tuesday	Wednesday	Thursday	Friday
	Mindfulness Club KS1 and KS2 Caitlin Hummingbird Class		Chess club KS2 Phelim Small Hall  Running Club KS2 Scott Playground	Country Dancing Year 2,3,4 Richenda Small Hall
Term 2 WB 11/10-WB 9/12				
Monday	Tuesday	Wednesday	Thursday	Friday
	Dance KS2 Steph & Annia Small Hall		Choir (nativity) Y1 and 2 Hannah Shiner Small Hall  Boardgames Club KS1 and KS2 Emma Jaguar Class	

Calendarul evenimentelor

Calendarul nostru de evenimente pentru anul este acum live pe site-ul nostru pentru anul. Vă rugăm să găsiți informații cu privire la evenimentele terestre, sesiunile de intrare, sărbători etc.

Pentru atelierile noastre pentru părinți din acest an, ne-am dori ca părinții/îngrijitorii noștri să aibă mai multă voce în ceea ce este acoperit.

Vă rugăm să vă faceți timp pentru a completa sondajul nostru rapid pentru ca noi să ne adaptăm atelierile la ceea ce v-ar fi benefic.

<https://forms.office.com/e/Djfvh5K3zi>

Asistenta Școlară

Asistenta noastră școlară va organiza sesiuni pentru ca părinții/îngrijitorii să participe la:

Martți, 8 octombrie, între orele 9-10

Miercuri, 4 decembrie, între orele 9-10

Luni, 10 februarie, între orele 9-10



Redfield  
Educate Together

PLEASE TAKE  
RESPONSIBILITY FOR THE  
ENERGY YOU BRING TO SCHOOL.

xxxxxxxxxxxxxxxx

Your words matter.  
Your behaviours matter.  
Our pupils, staff, parents/carers  
and community matter.

TAKE A SLOW, DEEP BREATH AND  
MAKE SURE YOUR ENERGY IS IN  
CHECK BEFORE ENTERING  
OUR SCHOOL SITE.